AAMIANOZ I'ANNHZ § AATEBPA A AYKEIOY Z
MAOHMATIKOZ

PYAAA EPTAZIAY

( PIZEE )
OMAAA A
A. Epotnoeig Zwotou (Z) AaBoug (A)
1) Avx <0 tote Vx* = -x
2) Ava <0 tote JaB = -a\B
3) AvaP >0 tote wla-B:\/a-\/E
4) I'a x4e mpaypatikd a oxvel (-a) = |of

5)Ava<B <0 tote v-a > B

6) Av a<p , tote Yo < (/—B

7) Av x >y 10t xtyh(xy) =2y

8) O avtiotpopog tou 2 + 3 eivato 2-3

9) H mapdaotaon </ 3-x opiletat yia x < 3

[57
10) Ava, B >0 tote o« P =apf -

B. Epwtnocic noAAanAng senAovng

1) Avx < 0 n napdotaon A = V4x’> + 2x eival ion pe:

A.O B. 4x . x A. 2 E. -2

ox?

X

2) Avx > 0 n napaotaon A = + 3 eivat ion pe:

A.O B. 6 r.9 A. 3 E. 4
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3) H napdotaon («6 - 1) . («6 + 1) eivat ion pe:

A.3 B. 0O .4 A. 2 E. -1

4) H tetpaynvikr) pifa tou 12 eivat ion pe:

A. 32 B. 2.3 r. 33 A. 22

5) H nmapdotaon \/\/g -1 - \/\/g + 1 eivat ion pe:

A.5 B. 6 r.2 A. -2 E. 3

6) H napdotaon % eivat ion pe:

A. 2 B. 6 r. A. o
7) H ntapaotaon /15 - V25 -4 givar ion pe:

A.2 B. -2 Ir'.3 A. 8

8) H napdotaon 146 - J4 eivar ion pe:

A.3 B. 2 r'.4 A. 5 E.O

9) Av 1oxUel Vx* -2x + 1= 1-x 101!

A.x<1, B.x<1, r.x >1, A.x>1

10) Av oxUet Vo’ -4a + 4 + \/52-6[3 +9 = 0 161e:
A.a=2xxat B #0, B.a=2 ratp =3,

''ra=2 1n1p=3, A.a=#2 rat 3 #3
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I'. AOK1oOelg

1. Aivovtatl ol mapaotdoelg:

A=32+ 200 - 50 wat B =300 - V75 - V12

i) Na amdomouoete 11§ mapaotaocelg A, B .

ii) Na unoAoyioete tnv mapaotaon '=A2-B2.

2. Aivovtal ol Tapaotdoelg:

A=+200 -5+42 -J18 , B = J48+J12-J75 xat r=\/§

+
2

) \/150+ \/E

2

sl

i) Na amdormojoete 11§ MAPAOCTACELS .
ii) Na efetaoete av uniapxetl opBoymvio tpiyeovo pe mAeupég g A, B, T’ .
3. i)Av x +/75 =/48 va Bpeite 10 X2 .

ii) Av x - 125 = J45 - 80 va Bpeite 10 X2 .

4. Na unoloyioete 11§ ITAPAOCTACELG:

i) (2J§+3\/§)2 , i) (3\/5_1)2 , dii) (V3-5)(V3++5) , iv) (\/(H \/E_\/a_\/g)z

2

o) (Ve + B -\Na - F)

5. Na amodeifete otu:

+ ! =0

i)%/J2—8-1-%/J2—8+1:3,ii)€/J§+1-€N§—1=2,iii)ﬁll 7 1-%
- +

iv)\/a+B+2\/oT:\/a+\/E pe a>0, B=>0

v) Av a < B <0 tote \/(a-B)z-{/(-af +4ip* =0.
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6. Na urnoAoyioete 11§ TapaAoOTACELG:

P L - 2Ja g L, 1 iii)ﬁ+2_J§—2
“'\/B OH'\/E R I B+l B-1 Js-2 542

(fw «/E—B],(«/Eﬂi_ﬁ—ﬁ]
Vo-p Ja+pB) (Na-p Ja+p

7. Na ypayete 11§ MAPAKATO ITAPAOTACELS PUE T Hop@r piag pifag:
i) 333, i) Y232, iii) 3 Y33, iv) Vado Yo, v) YiaJaB

8. Na Bpeite ta e€ayopeva:

i) Yo - Job, i) V3B B i) K202 iw) §57:50 ) v) Yo Wop’

9. Na amdomnoinBei n mapdotaon:

2 [2
A=\/X_— X_2X1+1 av 0 <x< 1.
X X -

10. Na amdomoinBei n nmapdotaon:
A=x>-4x + 4 - Jx*+ 4x + 4 av |x|<2.

11. Na amdomoinBei n nmapdotaon:

X\/X—2 _\/x2-6x+9
X

X-3

B = ,  ylua 11g 61a@popeg TIEG TOU X .

12. Na ypayete 11§ MAPAKAT®O MTAPACTACELG O 1000UVAPEG PE PNTO MTAPOVOHAOTN:
i) 7 cen O cesy O . B o

T ii) W iii) _%/a_z iv) W o

Ja -

| . 2 JB
—2\/__1 vii) —\/5 2 viii) —\/a " \/E

vi)
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OMAAA B

1) Av 2<x<4, va anodeiete 611 n mapdotaocn : A= \/(x—2)2 +$/(4—x)6 elvat otaBepn)

( avegaptntn tou X ) .

2) Na urtodoyiote v 11 TOV IIAPACTACERV :

Ao N7 Y16-B2 L V12143125481
J81+3/64 +4/81-3/1024 V144 +3/27 - Y64
3 f— f— f—
3) Na urodoyioete v Tipr) g rapdotaong : A=x-2vVx+1- 34x -5 ;{2)( ! ,pex =8
X_

4) Av eivar x=/6++/5 kat y=+6-5 , va amobeifete ot : 2x’—5xy+2y> =39.

4 4

5) Na amnobeiete ot \/(Hﬁ) +\/(1_ﬁ) =2 kat ! + ! =2.
6 (V6

6) Na artlortoinBouv o1 mapaoctaoelg : A:\/2+\/2+\/§ -\/2+\/§-\/2—\/2+\/§ .
B:\/21x2+\/l9x4—\/6x8+\/9x16 ,r:(%/ﬁ+4-i/§+4-%/5_4)(3.§g+5.€/2],
A=y25-y5-35 Ez%/%-,/%\/% : z:(i/z-é/&ﬁ:#3-\/2.%].%.%

7) a) Na ouykp1Bouv o1 apiBpoi N3 kar 11V2

B) Na deifete ot: VY9V3-11/2 =3 -2

8) Na arobeiete 611 : a) \/5—2'\/€+\/5+2'\/g:2'\/§ , PB) \/3+\f:%.

4 4 2 4 4 2
9) Av x’+y’ =1, va beifete ot \/X +9 Y +\/y +9 X
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10) Na ypdwete 1a mapakAt® KAAoPATA PE pNTo MAPOVOUAOoTY) :

A= 2 ,B:ﬂ,rzi,A:i,E:l,zzg 2
V52 V3+1 J5-3 Y4 0 G

11) Na arodeiete ou : a) \/§+§ \/ ﬁ 4, B) \/§_£+\/£_1—1 , V) \/5 ]
+ + —~

12) Na arodeigete ot : \/( 2442 1442 \/7) (3 J2-2 - 4\/2+f)

13) a) Na arobeilete 611 0 ap1Opnog V2026 +2026-2025 givar (PUOLKOG.

7
B) Na amobdeiete 611 0 ap1OPOg a=63 —7/3 +/147 —2\/7—ﬁ elval aképatog.

1

J7+43

14) Na amdorown6ei n mapdaoctaocn: A =+/ 28+10V3 +

Vog+162 (9243
V5032 N9 +27°

15) Na &eiete ot

16) Aivovtat ot apiBpot A = (\/5—\/5)]82] -(\/§+\/§)]82] kat B= (\/§+l)3 —(\/5—1)3
1

1
A—\/g A+\/§

Na urnodoyioete v Tiar) g rapdotaong : I'=

17) Aivetat o apiOpog : o :\/7—4x/§—\/7+4\/§ .
a) Na urtodoyioete toug apiOpoug i) B:\/7—4\/§-\/7+4\/§ , ii) o’ , iii) y:(1+a+2\/§)w4o

B) Na beigete ot (\/7—4x/§)2004 +(\/7+4\/§)2004 >2

8
18) Aivovtal o1 mapactdoelg: A = (7+4\/§)8 + (7_:\5)8 ,(14_;\/?) Kai
15
B= (\/§+\/§)15 + ! — (2\6 _j\/i) Na 6eilete ot A=B
(Ga) | 2



